TEOG SINAVINDA CIKMIS USLU SAYILAR SORULARI
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27 sayisi asagidakilerden hangisine esit-
tir?

1 1
A)8 B) 3 C) -8 D) -8
4°-12° isleminin sonucu asagidakilerden
63|28 g $ gl 1
hangisidir?

3
A) 2° B) 4 C)2 D) 3

4* sayisinin yarisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2° B) 42 C) 4° D) 27

Bir izci kampina, Turkiye'nin 81 ilinin her
birinden esit sayida 6grenci katilmistir. Bu
ogrencilerin konaklamasi igin hazirlanan
3% ¢adinn her birinde 3 6grenci kaldigina
gore, bu kampa Ankara’dan kag 6grenci
katilmistir?

A) 3° B) 3 C) 3° D) 3¢

Bir kus tluylinin kitlesi 0,000005 gramdir.
Bu kus tiyuniin kiitlesinin kilogram olarak
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)5-10°°
C)5-107°

B) 0,005
D) 50-107"

Asagidaki sayilardan hangisi, kenar uzun-
lugu tam sayi1 olmayan bir karenin alanini
gosterir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 49

27-372-3?+5 igleminin sonucu kagtir?

A) -7 B) -1 C)5 D) 20
125 . lemini . .
123 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 12" B) 128
C) 12° D)12° "

13/14 1.TEOG (MAZERET)

Asagidaki sayilardan hangisi 0'dan biiyiik
1’den kiglktir?

A)5°? B)(-5)°
C) 5° D) (-5

(—if iin degeri kagtir?

10
27 3

A) 900 B) —1o00
_9 27

C) 7000 D) 3000



2° tane elma 8 kisi tarafindan esit sayida
paylasildiginda her bir kisiye kag elma
duser?

A)2 B) 22 c) 2¢ D) 2°

0,000018 sayisimin bilimsel gosterimi a- 10"
ve 0,005 sayisinin bilimsel gosterimi b- 10¥ dir.
Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)y <x
B)b>a
C) a bir dogal sayidir.
D) x bir dogal sayidir.

Alani 81m? olan kare seklindeki bir bahge-
nin etrafina 3 sira dikenli tel ¢gekilecektir. Bu
bahge icin kullanilacak dikenli telin uzunlu-
gu kag metredir?

A) 27 B) 36 C) 108 D) 243

Bir kenarinin uzunlugu 2° cm olan 4 tane
kare ile yukandaki gibi bir kare olusturu-
luyor. Olusturulan bu karenin ¢evresinin
uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 2° B) 27 C)2° D) 2°

Asagidakilerin hangisinde, alanmi 5 m?*
olan bir dikdortgenin kenar uzunluklari
metre cinsinden verilmistir?

A) 5 ve 5%
C)5"ve 5°

B) 5° ve 5°
D) 5% ve 5°

7'+ 7°+7" isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) & c) 2 D) 2L

13/14 2.TEOG

1 1.1 1 1 1 1. -
10 10 10 10 10 70 1o 's'eminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)10°7 B) Si’

—_—

C)7-10" D) = 10"

1
7

13/14 2.TEOG (MAZERET)

Asagidaki iglemlerden hangisinin sonucu
2° dur?

A)21221E 8)23&28
24{! 2 18
C) 2 10 D) 2 48
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(0,5)* ifadesi agagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A) 25 B) 76
C) 16 D) 625

'I[;IT sayisi1 asagidakilerden hangisine

esittir?

A)(—4)° B)5* c)y2* D) 4°

3" adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylagirsa her bir kardese kag adet

ceviz diser?
A) 3™ B) 3™ C) 3° D) 3°
Uraniis gezegeninin giinese uzakhd: yaklasik

2871 000 000 km'dir. Bu uzakhgin bilimsel
godsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10° km B) 287,1-10" km
C) 2,871-10°km D) 2,871-10°km

2°.3? ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)2.62 B)2-5° C)5° D) 6°

444 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisine esittir?

Nt B o oZ

~4* sayisinin 2 * sayisina béliimii agag-
dakilerden hangisidir?

vt wp of  of

14/15 1.TEOG (MAZERET)

22 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

N-4 B-y O D)4

3%.32 = 9" olduguna gore, a kagtir?

A) 2 B) 4
C)12 D) 18

Babasi Ali’'ye ekim ayinin yalnizca tam kare
sayl1 olan giinlerinde yirmiser lira harghk
vermistir. Ali, ekim ayinda toplam kag lira
harghk almistir?

A) 40 B) 60
C) 100 D) 120



Kareli zeminde verilen yukaridaki seklin
alani 117 cm? dir. Buna gore, | AB | kag
santimetredir?

A) 2 B) 3 C)6 D)9

Yukaridaki boyal seklin gevre uzunlugunun
kag milimetre oldugunu gosteren iislii ifade

asagidakilerden hangisidir?

A2 B)2° c) 2° D) 2’

Bir bakteri kiiltiiriindeki bakteri sayisi, her
giin bir dnceki giiniin 10 katina gikiyor.

Birinci giiniin sonunda kiiltiirde 15 000
bakteri olduguna gore, 4. giiniin sonundaki

bakteri sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

B) 1,5 10°
D) 1,5 107

A) 1500000
C) 15 000 000

(0,4] = '612‘?5 olduguna gére, a kagtir?

N8 B4 C2 D)

-3—}5 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)-T° BT c)-7 o7

1 kilogram unun tamamiyla aym biiyiik-
liikkte 4 ekmek yapilmaktadir. 128 kilogram
unun tamamiyla ayni ekmeklerden kag tane
yapilir?

A)25  B)2 C) 2 D) 2°



Pratik Yapalim

1)

2)

3)

5)

6)

7)

8)

9%27? _

1, 1,
()
125

245.548kag basamakli bir sayidir?

12°.5' kac basamakli bir sayidir?

xqYy

2*=3ve 3'=2ise

kactir ?

10 tane 25 in toplami ile 25 tane 16 nin
toplaminin garpimi kagtir ?

3 -3 1
, S

572

10) 2’.50°-2 isleminin sonucunda kag 9 vardir?
11) (-0,2)% =?
12) Asagida verilenlerden hangisi negatiftir ?

A) (-5)% B)-(-3)° C)-(-2)* D)(-1)**

13) a=(% )* ve b = 27%ise a.bkactir ?

14) a=(§ )veb=0,3ise

a’. b'3kagt|r ?

1

=(0.1)% isex kactir?
0y -0 ¢

15)

16) Asagida verilenleri kiiglikten bliyige dogru
siralayiniz.
2°,167,(-4)°(-3)”



USLU SAYILAR CALISMA YAPRAGI
1) Asagida verilen ¢arpimlari Usli bigimde
yaziniz.
v 5555.=
v/ 10.10.10.10.10.10=
v -2.-2.-2=

v -7.7.7.7.7=

v" (0,1).(0,1).(0,1)=

v lw
v|lw
vlw

2) Asagida verilen Usli sayilarin degerlerini
hesaplayiniz.

> 3% =

> —2%=

> (=53 =

> (0,3)3

> (472 =

> (0,2)™*=

> (22)° =

> (52)3 —

> (—10%)3 =

> (—103)? =

3.

G,

_22

4.
3"+ (-3)' —3*+ 3% isleminin sonucu kagtir?

A) 10 B) 31 C) 169 D) 172
5.
pom _ !
olduguna gére, m + n kaghr?
3“ — 92
A) -6 B) -2 C)2 D)6
6.
4+ f‘.ﬂ;‘f +4  igleminin sonucu kagtir?
4
Ayl B o) D) -
4 8 16 a2
7.
i =1
o R
—or isleminin sonucu kagtir?
y [t
(--3)
1 2 4
A) — £ )~
) 3 B) 3 ) 3 D)3
8

x ve y dogal sayilar olmak Gzere;
x" = 49 olduguna gore, x + y nin alabilecegi
en biyik deger kagtir?

A) 9 B) 14 C) 49 D) 50



USLU SAYILARLA GARPMA VE BOLME

1. Asagidaki iislii sayilarla verilen islemleri yapiniz.

a. 6 .6°=................. b. 9°.9°.9°=.................

c. 10":10° =.................... d. 7. 7% 7t =

e. 11°.11% = f 7T =,

g 8.8 = h. 2Y: 2% =

L 10%.10° = i 1671160 =
jo 1313t = k. 220:22% = .l

Lo 4% 4 = m. 4% AP =

n. 6 :6% = ... 0. 15 15° = ...

6. 15™: 157 = .. P. 60160 =,
roo7 = s. 5 :5M =
NOT 1: (32) =34 =3° ( Ussiin iissii alinirken isler garpilir.)

NOT 2: o' . 3 =(3%)* .3 =3 3 =3 =38 (Tabanlar aym degilse ayarlanabilir.)

NOT 3: 5¢ .2 =(5.2) = 10* ( Usler ayn1 ise tabanlar paranteze alinarak
carpilabilir.)
NOT 4: 10*=(5.2)* =5* . 2° ( Tersi de gegerlidir.)
NOT 5: 15° = (15 )6 = 3° ( Usler ayni ise tabanlar paranteze alinarak
boliinebilir.)

5° 5

2. Asagidaki iislii sayilarla verilen iglemleri yapiniz.



A, 36% 1 B =,
5 8 . 16= 128 ise ....... yerine hangi say1 gelmelidir ?
6. 9 . 27" =81 ise ....... yerine hangi say1 gelmelidir ?
7. 16" : 4 =64 ise ....... yerine hangi say1 gelmelidir ?
8. 9.3 = 9. 27%.9° = ..
318 3-6
10. 42 . 2% 2 2 = e,
26 46
11, 50% . 50° = 12. 120" @ 30° =
5% 12* 300°
13.1]° : [L]“ ettt et ettt et e aranenaens
| 36 6
14 )t s L o
4 7
14. 5%, 553 B = 16. 3% say1sinin yarist Kagtir?.......oocoeceeiieniienienien,
5
17.(- 1) 1 (422 =, 18, (-3)%.(-2)° = et
2 (-6)°
9. 1 1.1 .1 .1 .1 .1 =
2 4 8 16 32 64 128
20. (5) . (4).(5) . (4) (B5) . (4)=iiimiiiiiiiiei..
4 3 4 3 4 3
21, 28 =l 22. (47 4 ) A=
25°
23. [ (3. (-32]: () = 24, (5:5%):(5%.5%)



25, (61216 ) . (6%.6%) 1 [(62.6%) 165 1=ttt

26. 22.32.23.3% 2% 3 i

27. aAb= 2% .20 s 2 A B o

28. 3% . B =
32, 3
33

29. 6.5%. 2% igleminin sonucunda ka¢ basamakli bir say1 elde edilir ?

5) Asagidakilerden hangisi bir sayinin bilimsel

1
1) ——3 Sayisi asagidakilerden hangisine esittir? ’ s
5 gosterimidir?

1 1
A)— B) — C) 15 D) 125 A)0,9.10™" B) 3,4.10°
15 125 C) 0,99.10° D) 11.10°

2) (0,5).(0,5).(0,5)=(0,5)* ve L
111 6) 4’ ile = sayilarinin carpimi kactir?
b o .. 8
—-. 5 5 E =3" olduguna gore a+b kagtir?

A) 2° B) 2° c) 2’ D) 2%
A)7 B) -1 C)6 D)8

3) 27 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 0,8 B) 0,125 C)0,12 D) 0,08
7) Birler basamagi 4 olan (i¢ basamakli kag tane

tam kare sayi vardir?

1
4) - 729 sayisi agagidakilerden hangisine esittir?

A)3 B) 4 C)5 D)6



M

2'! tane kalemin tamami 8 6grenciye esit sekilde

paylastirildiginda her bir 6grenciye kag kalem
Bir ayritinin uzunlugu 0,5m olan kiip bigimindeki

duser?
kutu en fazla ka¢ metrekiip su alir?
A) 8° B) 4* c)2’ D)2’
A) 0,8 B) 0,125 C)0,12 D) 0,08
9125'52'| o cactir? 13 A B
) ” isleminin sonucu kagtir? ) E .
2
2cm
H - G
D c 3 cm
A) 1 B) 5 C) 25 D) 125 ' om

10) 300000.4000 isleminin sonucunun bilimsel Sekilde kenar uzunluklari verilen ABCD karesinin

Bsterimi asagidakilerden hangisidir? alaninin EFGH dikdortgeninin alanina orani kactir?

3 4 5 6
A) 12.10° B)1,2.10° A)6 B) 6 C)6 D)6

C) 1,2.10° D) 12.10°

14) 4°.2"% isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
11) Asagidaki sayilardan hangisi 28 sayisina esit
degildir? A) 4% B) 2° ) 2° D) 4°

A) 8—12 B) ( i)‘l C) (0,5)° D) 256

10



15)

2'® metre karelik bir tarlanin her giin 16 metre
karesini sliren bir ciftci, bu tarlanin tamamini kag
glinde sirer?

A) 2% B) 212 C) 24 D) 215

16) (—% ),(—%),(—% )=A" esitliginde A yerine

asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

o

w

S
[SSR

17) Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu bir tam kare sayi degildir?

A) 10.40 B) 12.75

C) 18.32 D) 35.40

18) (% )® sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A 9 B 27 c 27 b 3
) )5 125 )125

11

19) 22+ 22 isleminin sonucu kactir?

I
=)
S—

I

1
A)
2 12

20) 47 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

1 1

A)-12 B)-— c)— D) 64
64 64

21) 5°.5%= 25" olduguna gore, a kactir?

A) 2 B) 4 C) 12 D) 18

22) 1’den 90’a kadar olan tamsayilar icinde kag
tane tam kare sayi vardir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11



Asadidaki Oslu ifadelere kargihk gelen 3. Asagidaki asld ifadelere kargiik gelen
sayilar bulunuz. sayilar yazimiz.

s (0= R
9\ _ 3=
[ € (0,6)% = s
2 . {0,5)0 = s snenens

8. (10,2) ™ = oo

3

_[_ET _ | 4. 22 (-0,2) isleminin sonucu kaghir?

| N S S S A A
i (T T | i

R M e wrrst ST TS S S Y O S S T S S ¥
i [ O i

Asadidaki (sl0 ifadelerde pay ile pay-
danin yerlerini degistirip Gslerin igaretini
bu igleme gdre yazimiz.

o
&
o
]
+
(=]
N
o
@
3
5
]
3
&
c
B
2
Y
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Agafjidaki carpma iglemlerini yapimz.

a.5 . 5% 55=

b.a”.a%.a%. aS = .

C. 7a5 7748 7781 —

d.(=5)3 . 57 . (=5) 2 = oo

e. (0,6)?. (-0,6)5. (0,6)2 = ..o

SRS RGE

G- (253 . (16)2 = ..o

h. (81)3 . (283)2 = ..o

(&8

(R T L R L

. 39.88. 82 (<8)% = oo

k. (-0,2)7.(0,25.{028=

13

Asadidaki bdlme iglemlerini yapimz.
73

a. 7—? Bt L N L R L N B N AR A8 M AR AL AR AR R

b (-11y

117

(0.2)”

Asagidaki iglemleri yapimz.
3. () .
8y . (3)

a

5*.52+25
5°.(125Y + (25)°

.......-;...-. ..—? : ....f-.... [N - --...—..T.... ...-L.-...i
i i i i i 1
-

i i § H i J
b e ek Dl -+ B e it T



